FOS A vvecscon

Table B310-26/E

H—ARY S 547CKMIEB FSVRT1—HRAE

1ISO 6020-2 ##L  FHIEH 16 MPa (160 bar) - &&E 5125 MPa
@ ny Mz V27" 24
@H4ITL—+t
® tepis
J_\
é EJr o ‘ jL:”, e
CKM/10-50/36*0500-X008 -Q-B1X1

SWC L) U ETH S — .

AtosV Y V& H—RIYoFDa—F Y4 X EfiffEHR 203D CADRIERE =819
BYIT+ITT .

Atos webR—T kY H oo O— FlRE

FSURF1—HOEHE

(250 bar)

CK*EHY—RI Y VA ILEERT T
Jy— 3 VItREE & S ICHARE
BRELTHIFShATLET FME
B BHUOME REFEGEEEELT
WET a2y rEBEICKY &R
FI)r—2 3 0ADFEROILEY
EVT4ZHELTVEYS Oy R
BrRSURT2—HDIELa v o 0FE
NITHEL AVTFURDRINELED
KSITELRTVWET

o HEAREEIL1S06020-24MDCKL 1) — X%
HCHBEINTUVET GEHTE#RBISTSR)
*HBME S VAT a—YEHEAERRX
TFHET/TOHIIL FEHRER
BiEX FELANLHYFET

REIE 40 /™5 200 mm

I7HREEODY FAIRLYBIEET
HEEIhTWET

YT TL— FQ%FEN L THEHE LLFION-OFF/ VL
JQZFAT A EMNHE HENHN BUE
M SVBEEERECEET

Oy FA7RYFAU b BFFRZ2A)UIC
DUNTIFEATIERBI00Z SR 23 1

DY UEDEE YA XREREICD

WTIE  HAERBOISE SR 12 L

Code CKF CKM CKN CKP CKV
FVAT 14547 MRER7+AY S EK? 0 54\ HMRE BhIE B
BRAE N N N ;L BE =
EH#METS— (1) < +0,02% <+0,01% < +0,02% +0,1% +0,2%
B <+0,001% (1) <+0,001% (1) <= 0,005% (1) 0,01 mm +0,05% (1)
BRREE 1m/s 2m/s 1m/s 0,5m/s 1m/s
2 kA—% 50 to 2500 25 to 3000 100 to 3000 100 to 900 30 to 1000
Voltage: 0 + 10 V Analog: 0 + 10V, 4 = 20 mA Voltage: 0,1 + 10,1V Voltage: 0 + 10 V
g Voltage 0 = 10 V
f¥8—7z=2 Current: 4 + 20 mA Digtal: SSI, CANopen, PROFIBUS DP Current: 4 + 20 mA otage Current: 4 + 20 mA
RERTT Vr-Yay J=AU" N VT AU I Bk 775390 Tk BiE TRILF— & Yiab-4/TA0E
BERR -20°C to +75°C -20°C to +75°C -20°C to +90°C -20°C to +100°C -20°C to +120°C
0 (1) MRba-IsH S 2%
EFLa—F
CK P/ 10 -63 / 45*0500 - S 2 0 8 - K - BIlE3X1 **
DUPZ DUES [vU-X&S (1)
CK 1S0 6020 - 234, B1378H ~y FEERL (2) T DED IS
wHvay o] BB MY U—X R— M@

Oy FEE RS YRTF1—4
F =masRt +wovav(Elsm

M = BRERESt TJOYSLA 43>
N = E&RER w5y a9 sm

P = BfiEst t7~> B8R

v =BEx  wrvadd s@

EEy I IL— bk FCDED BB

TEORIZZEMR
10 = size 06
20 =size 10
30 = size 16
40 = size 25

HE ey vadlel 19 [i8 sm
40 H 5 200 mm
Oy RE €4 vay 6] 19 X

28 M B 140 mm

Bl=70Y Ay KR

Xl=JF7~Ay K

gy a ViR uE

E3=7RAY kAYE*
CEFIZE2ET TR A LERDH

+723>(2@3):

Oy RIVE vy )]

H=Rv 2

Oy RREME vy S0
K==w#&)LyAa—LiryF

T=BLME HO0—LAvx

CKF CKM Fit-n" #43° st— b €& va> [6] B0
D = 700 MalA-n" #42° & ~p Y = Y7RIF-n $4RTF - b
CKF,CKM, CKN, CKVEES A,  thvay [3][4] [o][4] s

A=EREH (420 mA) V = EEHF (0-10V)
N=ERB®EN—FCKN A

FU8)LSSI A CKMA, £ v a v 4] 8@

ZFD—O‘EO‘)E‘/ Py Q = binary 24 bit R = binary 25 bit
= 24 bi = 25 bi
£ &4000 mm S gfaxj bit U = gray 25 bit
TN AR £V ay [Slsm
WtHRE4L koL av (6] B C = CANopen P = PROFIBUS DP
REF. 1SO REF. ISO T4 —IL RAREA (o] B
X = HAK - L= rS=F> MT4 M=90° ARA%Y A
C= EEIE 2 MP1* N = 7avp750%° MES
D= E@w MPg * P= 11?7;»' .y MES - S—LVRTL  wovas sE
E-= S=RANLAFT * s
G = JMuhhsoty MT1 Y = Il R MX3 2=(FKM + PTFE) BIERER SR
* CKF, CKMAIZ#EL Z=70hR IR MX5 4 =(NBR + PTFE) BBIEER &EF
. 8 = (NBR + PTFE and POLYURETHANE) {£EE{2
swiay  wHYay [2388 (17vav 2 IZRE 63 HD 20007) 2R—Y w5309 BE
0=9 vy a &L 2=IWIMARAEY v Iy O=none 2=50mm  4=100mm 6=150mm 8 =200mm

mE:

(1) PRz CELOBRIFHIRIRTOY-X BEESMOEEEN

(2) 7M77N yMETEREAD C &

@) T7HhELEOY FEIRLUHBETEREhES o3> bl kel 3R

B310


https://sw.atos.com/SWC/Publish.htm

HY—RYYUH &4 FCKF H—KLYLS 54T CKF

J1RWEERERX FSURTFa—Y BEXRE
BMEERXINAT 1 HEIUTOLOTHERE I TLEYT YU UEKRT o
[CEESINZI-7 14N IV O P oday RIZBECAESNAT
WBKAHE® YT7AYRIZHET HSABERE

BB AR ERR LR A>T ET BRESHLE0 FEVE
ISR ERE LEhOWI-T 1 (N OISR > TEELET. C0/ILRA {Zﬂ@%
KARBEQORIBICEBT 5 B LAERAMESN BUI-T 1 N 58
YESEESRHEZCRYET ABTI XY FOLERZER/ SLIDE
EERLNEDEEDMDEBIMERNS - &Ik > TEERO—ED
EEQEMFTERICHASLES wLFBESESHREREL ot
AMEZETFOTDTA— Ay ESHNCERLET FHEMOEE
Dr-HEEHT BLOEEBSISHASC EMNTE (L1 v 75 DEE) O T—THA K
FREVBEORYELBECLALTOES FSURTF1I—HIE ® X AR
S)URENMETH LR RMATRT BETHEEAVTFUR ® ?j&ﬁﬂéﬁc{g 2 ogmess
FHELET MEBERFSUATF1—HE TR FOCEHT 6 ERAEERESHE
FTT ZTOBMIT CKFH—RI YL FIMERT 1—50E | @IARTE

MEXFSI VAT a—YORDYIERT S EN—BMITHE>TET

WEY
FS VR TFa—YHiF
3.2 WHIES ¢ = o
F59A7 1 DR B S HBIIU TORRTRATEET: A 24 VoG (£15%)
F7ray HHES 0+10 VDC /4+20 mA
A=4-20mA
vV=0-10V SMREE M| (M7 ML THBSNB)
£7/La— Rl CKF-63/45*0500-X008 -A-B1X1
B < +0,02% F.S (min + 60 um)
33 bFSURTr-HilE +0,001 % F
CKF I3 "MTS" MOMSEH b5 VA Fa—HEEALTLET AR <%0, S
FHBHREEDORITRLET
WA 7y T -MEE < 3kHz
34 EREHR - 0
5EY FRA%H8 MI2AIAT 14OUIN [SHYET  Ab-bag- | BERS <50 ppm/°C
7°ha%hs @ CONO31 MRS hET 90° A Xa%%4 % CONO4L [FH#
ToaNEBRT B EHELEShET aRIFITODVTEHEAETOERER HRRE -20 + +75°C
AR 8B4 T 5E>axy 4 M12
35 RhkA—4
50 A 2500 mm 5 mmELfL. . [REER IP67 to DIN 40050
ZELNADR FO—IPRBEGZBEETHHKSLZS L
fitsa vk 100g (Y»%° by3yh) | IEC Standard 68-2-27

36 LU 9%& ok
tovay 7 [SH 4 XWMFTAE HEHY Sy N o
£5L39 CHEE4 TS 3 R Y it 159/10+2000 Hz / IEC Standard 68-2-6

AElILYY 50 A 2500 mm (5 mmEifi)
3.7 {FENMEREIE

CKF H—R |y VAL RIF(HH, HL, HLP, HLP-D, HM, HV)A Y £ 1= -
T L DSYH BASIEENH (HFA A YKIWY 3V - 90-95% K% RAIE

1m/s

Rk

5-10% i, HFB KA YHITNY 3v - 40% K%, HFC K& Y a—)L - &K
45% K5Y) Ff= ARAEENH (HFD-U f-1° Z9)IAFH, HFD-R U UEEIZTH)
HETHEATEEY

EENHDIEEIC L DBER L —ILOBRICOVNTIE

2o ay BHEESL.

HEZEBNRTE

- ¥&E: 15 = 100 mm2/s

- BEEHE: 0 -~ 70° C ESES

- VEENRIBEE: 1S019/16 £ 54 2T 4 JLA 25 um 5 EY JAas

noxrim |57 'R o

3.8 RA—FF7YIHERE 1

AA—= b 79 THIEY—RI Y UMD ITRET S V+ AN - N 94773 24VDC (£15%)

BEAHYFETEI Y e

HEEINS L RITREESNBRA— Ty TRBEESE L EN C%DC> 2 | wh wh -FFOIES
@ ®

39 ¥ 3 ' Gnd - " 9-47"3{ 0 VbC
Y—RI ) U FEBRITI-V N INERIC/ A XDMERT 5D EHLET D

FORNGESE BRI/ A XML LSISERELTCEEN ME 4

b5VAT 14 E Dh CEF- (LTI ESMY - EHLET B0 /% NC | mALEL

T—HTSADRA Yy FOFFEBREREZF T VI LTLEE CONO31
ZETAEBEINTWLWS FLURAR—FEEEOLEWNE VI R— Mok

ol (5237 140 B B.T) 5 AGND Gnd-7+RIJES

HMIZOWTIEEYYa Y #BBLEELN



4A1HEEEX S VAT —Y GEHERRE
BMRERKIMAT 1 HEIUTOELOTHER I TOWET S UaKRT o
ICEE SN=z91-7" 1 4V 1bivk D yraoy RIZBECEESH
TWBXRAHAEQ YT7ZAYRIZHBYIHNEERIESHES Q
FMEBEHBIRESERZEZEICT>TVEY: BEXIESHRBO FEVE
FILRERELENDI-T I AN DIZR>TEEBLET ZO/ULAN
KAMBEQDHSITHEBT B LB LNENMELN BUI-7 1V 2R
YESRESHAERICRYET

AT IRV FORBIXEFR/ULADHEE L CNEDTEDEORBR
BRZALZCLICE > TBERO—EDEENEN T CTERICHASH
¥ twUHBEKESHARRBET COHEEEZ I —FNYIESEA
ICEBmLET

FEMOEED-OREEFGT BMLVARRBICHASZIENTE

(T avyRiRE) FEEMEEORYBRLEEICEALTOHET +
FURTA—HYEV) VA ESBT B LA KEATET BETH
BEAVTFURENELETST SLHICBERESHERIT—ANDEI
UHT LUK RRTELINT £EBLEBHZER/NMNITEIIEMNTE
E3

CKM H—RI ) VA EEMRE2 4 TE LTRSS TH Y i858
DN—2 3 UCREETEFS

H—ROYUE BLTCKM- TAGTS LT

42 HWHES )
MUAT 1Y DNEESHBR I UTOER THERATEET:
7+ag FIRI SSI
A =4-20mA Q = Binary 24 bit
V=0-10V R = Binary 25 bit

S = Gray 24 bit

U = Gray 25 bit

E7)L3— Ffl: CKM-63/45*0500-X008 -AD-B1X1

CERITK YETHERNET HAAMRMAIRETY ZDMOHAITONTIE
CHBCESY

43 FSYRTa—Y i

CKM & “MTS” " BOWKEE S VRATa—HEFERLTVET ML
BEEDRIZRLET NBLLE VAT 1-HZATEXSREEDBRIENY V) 547
LIHYET

fcgﬁﬂo) FYAT 1-HA-1-DH TIRBICK Y EATRETT O THEEE <
&Y

44 BEREE X .
6 Ff=1E 7 £y 123195 M16 AVAT 1-HIFAyN I2HY ET
AM-MRI-T MaR0s - @ PR EShET

ST-C0O-9131-D 6 ARIME 7oA
ST-CO-9131-D07-PG9 7 ARIME TURILSSIA

90° ARARY AR [FA TP a UNEBRT D LEMBINET

£y
£y

ST-C0-9131-6 6ty 90°fa3ths FF O A
ST-C0O-9131-7 7Y 90° ARIME TIUHILSSIHA

AR BZIZOVTIFETORSE TOMOIMs -7 WAHIZOWTIE
BEEEEEN

452 bA—%

25 A5 3000 mm 5 mmEfiz.

ZELNDR FA—Y PBBEGFEETHKCLS W

4.6 D VAR

o3y 6 BlIzH 4 XETIT AR ~tEdhy

o ay R Ic#BEA T aviEEbHY

4.7 fER)HEREIR

EYE B & BYE O —ILDRIRIZONTIE
AISRTEI Y avESRCESYL
HEZAEED MR

- ¥5FE: 15 = 100 mm*/s

- REHE: 0 + 70° C

- VEENRELREE: 1S019/16 4 54 2T 4 LA 25 um

48 R4—bT7v T HE

CKM 7+ 05 FEIFETSAILSSI Y U EDHNEESIFRIREXDE
YETaISLY—ILEFERLTIOS S LAETT:

253-124 7+ OYM €A/ RRvtvy A
253-135 TR L SSI R SERANIVAT 1485 A — & (5 fREE
Wb RIGEEEHZA
Y —RIZIEZDOLEDAE B SN TE Y MUAT 1-YDAF-9IAE KRR L
RETHAREMEOHLME (D LERETE Yy b7y TLUDM %
BHICRRTZIENTEFT RE— 7y THEH—RI) M5
IT7HRETHILENHYET

o avlkl BB
MG ERITRESNIRE— 7y THBAZESEESD

493FE

H—R ) UF EBRIEI-V N YMERIZ/ A XDMERTHDEHLET S
T=HEANLHE BRMN/ A XD LT LSITEFELTLESL &
MYAT 14 E DR CELIENTRIIZERMY 4=V ZFHIET B =612 /<
T—HTSADRA v FOFFEBREHREF T v I LTLESL
BEETHEINTWA FLYAR—FEEEOLWVE VU R— MIHER
TEHIEEHRLET
HMIZOWTIEEY Y3y Ld BB

HH74-

HY—ROYVF &4 T CKM

FFrog FT4&ILSsI
KI—H4 754 24.VoC (£15%)
HAES 0+10 Vbe/ 420 mA SSI RS 422/485 2%
7 -471-9b (SSI) NA Binary / Gray
T—ARE(SS) NA 24 / 25 bit
RRE 16 bit; 0,0015% (min. 1 ym) | 5 um
EfRE <£0,01% F.S. (min £50 ym) | <+0,01% F.S. (min 40 um)
BRI <+0,001% F.S. (min 1 um)
EXATUYR <4um

FNRE (T Y DA

70 kBd=1MBd (4 =T ILEREI2&B)

79777 -MEE

0,5+2kHz(A-91Z & B)

0,523, 7kHz(AM-H12 & )

BERK <30 ppm/°C <15 ppm/°C
axy B84 6ty 2#95M1610DIN45322 |7t Y 3394 M16t0 DIN45329
REER IP67 to DIN 40050
it av ok 100g (¥»9" Wavh) [ IEC Standard 68-2-27
M 15g/10+2000 Hz / IEC Standard 68-2-6
witRE up to -30 VDC
ERRE -20 + +75°C
ALY 25 A 3000 mm (5 mmEif)
RARE 2m/s
ERE®K-7r0J
6EY ARaRV4E By g= we
(to solder)
1 H A Bh-7FraJES
5 e 2 | AGND | Gnd-7FBYES
C)CDC) 3 NC R LA
® 4] Noo | mELEL
5 V+ AJ -\ 947" 54 24 VOC (£15%)
ST-C0-9131-D
(59T 145 5 B B) 6 Vo Gnd - N 7-47" 34 0 VDC
BREK - T2 ssI
7EY ARaxH4 Ev| s nE
(to solder)
1 DATA- | AN -VWIMIBT—4 (-)
2 | DATA+ | HH-YWIMIBT—4% (+)
g % 3 |CLOCK + | H#1 - 7hyvhnsARsat (+)
O @ ® 4 | CLOCK - | AJ1 - SUThyonsaEsat ()
5 V+ AJ - N 9-47° 54 24 VOC (£15%)
6 VO Gnd - " 9-47° 34 0 VbC
ST-C0O-9131-D07-PG9
(VAT 140 > B B) 7 N mALGL

B310



H—RLYVH H4FCKM- FOTS LT
PROFIBUS DP E#=[% CANopenF74-W I A4V4-71-Aft

51 EEKRRE

CKMH—RI s  (thyay 4] ICHESSROESREHY)
24=WE N RA3220-Y3V-71 AR RE L ET  74-hN 13225-Vavky b-0E
KEDT—H2EIARADT—TILTHERE/THICERIN TS L TOHES
B G-t YUvs W7 K V7 HETARE) TR|BTEET £2TO
BB ZVIMN-L (4-WN NV AR [CHERETE RBLEBFOIXMEX
EERBTEET 2N NV RATFEICERROAL -V 797" /ERIRIADIER D
HMETEET VRATLTERD/ —RFFEERFEBETVRATFLLRLE
MERTTDEVSTREEIEREDA VT F U AY—ILEEKRLEYT
ZTLT ZTNEDRTLHEAFEEEZE5ZFT no0Oa3Ia=
=322y bI—VDFEICETIEEITRTOEROHIEE
NEBOEEELSNEEE(TO L) T Fhld 2TOEBOH
HMEE=R) VT EEBICHEICLET

52 WHAHES

fERATEERRT4-F N 947" BhabiE:

P = PROFIBUS DP according to EN 50 170 (ISO 74498)

C = CANopen according to CiA standard DS-301 V4.02 (ISO-DIS11898)

EF)La— Ffl: CKM-63/45*0500-X008 -DP-B1X 1
FO/DT-F N 9h7 AP DN TIETHHELL LS

5.3 bUAT 1-#4EH

CKM (X “NTS” " HOMKREEISVATa—YE#FERALTOVETEH
BEADRISRLETST FOMODINUAT 1-H-1-O¥E SREICE Y #ER
ARETTOTHBEEE W

5.4 BREMH

AR AZDARY AHIRT 1HDVINN ITHY FET  r-7 1Akt
AR IS ET

CANopen - 1#/42{&

ST-C0-9131-D06-PG9 6ty FAM16 bus AFFIMS
ST-C0O-9131-D06-PG9 6ty FAM16  bus A3t

90° ARARYZ B [EFA T aNEBIRT D EMMEINFET

ST-C0O-9131-6 6ty 90° AM16 bus A A FI#4
ST-C0-9131-6 6ty 90° fAM16  bus tHH RIS
PROFIBUS DP- 13954 {&

560884 5ty 1AM12 bus AA RIS

560885 5ty *AM12 busHiF1FIt9%

560888 5ty FAM12bus 4-34+-9-H

560886 4E Y FAM8N U477 34 Farhs

ARYBITOVTIEHAEDRSE TOMmDIR -7 MHAIZDOWTIES
FeEg<EEn

55 RbkB—4

25 Avi5 3000 mm 5 mmELAE.

ZHELUNDR FO—Y BIREZFRIFTHHECE SN

56 P USHE

o ar [6 1294 ZBFTAE ~tEHY
o3y I EAToavEEsY
5.7 {EBNMEREIR

Y7 EBYM & EE 7 S —ILOBRICDNTIE
BIZRTRI D aVvESRIEZN
HEZAEB)MITER:

- ¥EEE: 15 = 100 mm2/s

- REEHE: 0 + 70° C

- VEBNRELRE: 1S0 19/16 £ >S54 2T 4)LA 25 um

58 24— +7y TRE

FVAT 14D 74-Ib N ARERL & RGPy 7 AT B S S IR I hES
MAT 2HAb-7 TH LAD SR ELEE S R TLDN -t A& YiThhET
B LMW N AR OBEEEFH - A NEEIE AIREXOEY G T
AT S LY—ILERAITNETS ENTEET

252-382-D62 CANopen 7" BbavFE
252-173-D52 PROFIBUS DP 7" nhalA

YT —RIZIFEZDOLEDAEHE SN TE Y MUAT 1-4DAT-5AE KRR L
RESTHAREMEDOHIHE (D ILBETEE Y Ty TLUIDN%E
BHITRRT DI ENTEFET RA—F7 Yy TREHF—RI U E8H D5
I7HRETILENHY FET

o arpl BB
MRS ELICRESAEIRE— L7y THAZSECES WY

5.9 FE
=R ) U EEBRITI-N N IIERIT/ A XDMERT HDEFLET S

FORNGHE B/ A XML ESISERELTCEEN B
MUAT 1-4E DR CERIFANTRIICERMY /- ERHET SIS

T—HTSADRA Yy FOFFEEREREF T v I LTLESLY
ZEETHEINTWA FLYAR—FEEEOLRWNE U7 R— &SR
FTEIELEHRELET

HMIZOWTIEEY Y3y #BBLEEL

HY—ROYVF &4 T CKM

..

O9z—THAA4F
@ XAHA

@axv4

ORHBUERIESHE

2

FS VR TFa—YHH

R)—4F54 24Voe (£15%)

TR EREE PROFIBUS DP: max. 12 MBit/s
(7=7"hL<25m 1node) CAN open: max. 1000 KBit/s

YL INEA L 1 ms AM-92000 MME THHE

SMRRE (BuslZ & Y ERT) 5 pm for CANopen ; 1 ym for PROFIBUS DP
B <0,01% F.S. (min +50 pm)

BRME <+0,001% F.S. (min 2,5 pm)
EXTUVAR <4pm

RERK <15 ppm/°C

Mavot 100g (¥29" Wa9%) | IEC Standard 68-2-27
&= 15g/10+2000 Hz / IEC Standard 68-2-6
BEERE Up to 36 VDC

REFR IP67 to DIN 40050

ERRE 20 + +75°C

ETRIEER 25 A\ 3000 mm ( 5 mmEif)

RREE 2m/s

WA - CANopen

24 Voc

CANopen —

6EY ARaRVAE
(N HfFITA)

ST-C0-9131-D06-PG9
(M7 1L YR D)

Ev| &8 RnE

1 CAN_L Bus line (low)

2 CAN_H | Bus line (high)

3 NC BEALALY

4 NC BEALEL

5 V+ N 9-47" 34 24 VDC (£15%)
6 |CAN_GND| E5+0F—42354 > (0V)

ERER - PROFIBUS DP

Profibus
24 Vo
5 Evaxy 4 eyl B2 nE
(RTRAH)

@ o) 1 +5V bus #-3t-vavF *

@%@ @60 2 | LINE-B | RxD/TxD-N (BUS)
©)]
3 | DGND | 7 -#3{v&h-s-vavigSen~
560884 560885 4 | LINE-A | RxD/TxD-P (BUS)
* R AR
(FVAF 14k YR D) 5 | =LK
4 BEViRaths P .
(NS EREE) 1 V+ AF1-N 94734 24 VDC (£15%)
®06 2 NC EALEL
@
®J 3 % Gnd - N 7-47"34 0 VbC
560886
e
(5037 14k Y 2.3) 4 NC fERALGRL
TAZRDH




(6] sk [mm] H—HKIULS &4 T CKF, CKM

o HE 40 50 63 80 100 125 160 200
2y KFiE 28 36 45 56 70 90 110 140 i B stoke 1e0ma
A max 28 36 45 56 63 85 9% 112 ;
AL (option H) max 18 22 28 36 45 56 63 85 4 de |- 3
AA ref 59 74 91 117 137 178 219 269
B 9 42 50 60 72 88 108 133 163
BB +3/0 35 46 46 59 59 81 92 115
BG min 12 18 18 24 24 27 32 40 r— el am
CHh14 22 30 39 48 62 80 100 128
CO N9 12 12 16 16 16 20 30 40
DD 6g MBx1 | M12x1,25 |M12x1,25|M16x1,25|M16x1,25| M22x15 | M27x2 | M30x2
Pw % | % | 2 | 36 | 3% | 4 | 4 | % Y—RIYLH &4 FCKFCKM BmFHFREAIL
D1 (1) 29 NA NA 42 42 52 52 58
E 63+1,5 | 75+1,5 | 90+1,5 [115£1,5| 130+2 | 165+2 | 20542 | 245+2 . —
EE (1) 6g G38 | G12 | G122 | G3/4 | G3/4 | G1 G1 |G11/4
EE1(1) 6g G122 | NA NA G1 G1 | G114 | G114 | G112
F max 10 16 16 20 22 22 2% 2%
FB H13 11 14 14 18 18 22 26 33 %
Jref 38 38 38 45 45 58 58 76 e
KC min 4 45 45 5 6 6 8 8 a
KK standard 6g M20x 1,5 M27x2 | M33x2 | M42x2 | M48x2 | M64x3 | MBOx3 | M100x 3 E (ISO MS2) = p{+ I:% apEsuRg
KK1option HBg  [M14x15[M16x15|M20x 15| M27x2 | M33x2 | M42x2 | Md8x2 | M64 x3
LHh10 31 37 44 57 63 82 101 122
PJ+15(3) 85 74 80 93 101 | 117 | 130 | 165 ; e
PJL 15 (1) @3) 87,5 NA NA 93 99 121 143 167
Rjs13 41 52 65 83 97 126 155 190 B
RD f8 62 74 88 105 125 150 170 210 X o
RT M8x1,25 [M12x1,75|M12x1,75| M16x2 | M16x2 | M22x2,5 | M27x3 | M30x35
SB H13 1 14 18 18 26 26 33 39
G (ISO MT1) = 7avb 5=y
SS 1,25 (3) 109 91 85 104 101 130 129 171
STjs13 125 19 26 26 32 32 38 44
TChi4 63 76 89 114 127 165 203 241 . I
D8 20 25 32 40 50 63 80 100 4
TG js13 417 | 523 | 643 | 827 | 969 | 1259 | 1549 | 190,2 :E{ E
TLjs13 16 20 25 32 40 50 63 80
T™Mhi4 76 89 100 127 140 178 215 279 25 soke
TOjs13 87 105 117 149 162 | 208 253 300
TSjs13 83 102 124 149 172 | 210 260 311 L (ISO MT4) = b5ty
UM ref 108 129 150 191 220 278 341 439
UO max 110 | 130 | 145 | 180 | 200 | 250 | 300 | 360 T
US max 103 127 161 186 216 254 | 318 381 Y
UT ref 95 116 139 178 207 265 329 401 J —HIFETTT
UW max 70 88 98 | 127 | 141 | 168 | 205 | 269 it 7Eﬂﬂf S
VD 12 9 13 9 10 7 7 7 el o |
VE mex 22 25 | 29 29 a2 | 29 | a2 32 M e
VL min 3 4 4 4 5 5 5 5 )
N (ISO ME5) = 7047559
WF =2 35 41 48 51 57 57 57 57
WH =2 25 25 32 31 35 35 32 32
XG =2 (3) 57 64 70 76 71 75 75 85
XS x2(3) 45 54 65 68 79 79 86 92
BiEANI-) 5 15 20 20 35 35 35 35
XV @| min 100 109 120 129 148 155 161 195
+2 (3) max 99+stroke | 98+stroke | 100+stroke| 115+stroke| 117+siroke| 134+stroke | 141+stroke| 166-+stroke| —
Y 2 62 67 71 77 82 86 86 98
Y1 :2(1) 61,5 NA NA 75,5 83 84 79,5 97 Y (ISO MX3) = 7av b4y b &
ZB max 178 184 192 212 225 260 279 336
DR Y P) + stroke
(1) SH7R— R IE 1SO 1179-1 (GAS #2#) EEC Y fif (D“B)
%th'Mx B -MEESNTWSIES TE D arss h:t
EEL, PJ1, YI[ZEEIhFET HE 160‘C Hxh‘l-rzél»f LEN i@éiﬂh

(DT/:’E PILIFEESAEY #HMEEEE EEL

@XV-TYUEBRFITRE AL L TERPORKIER FO—ITENEDYET

WHELEINS XV OEIE XV min & XV maxDEIZ4 < 'C[il.\l'fiﬂ'/u LT
D)UFaA—FRELICMTRRSNDIDBELNHY £F TiLhls

CKM-50/36*0500-L208 - D - BIE3X1 XV = 200

(3) BEEFR FO—H21250 MMETHMTY, & Y RUVAM-ITIELRAZEEE)VAVIBTRY

BRARX FA—YAENERESNES

Z (IS0 MX5) = 7avb4Y° 7R

B310



9] H—Ryuss s1FcKN

LIHKE S VATa—Y fEBHERFRE
MEEFSVAT1—HEUTOLOTERINTOET: VIV T ¢
[CEFFSNZ9-7 D AN IV © Sy Fay RIZLoAYEY
ToENZKAME @ Y7~y FRICHEfF T On-BEEERIESH
BB MEHAIHEERZEZHICTo-TVET: EXRESHEEO
[FEWEFR/ VLR ERELENAIII-TH AN DISR>TEELET =
DINILANKAMEQDWISIZERBT LB LNEMESN BUYI-
THAN ZRYBRIETHERICRYET.

AET TRV FDOMEEER/ VILADRIE Lt LNEOEIEOHEORZE
BHEZAL LIS >TEBERO—EDEREDHMNFCERICGHAISA
F9 CUHBELRESHARRE ZOFHEEE I — KNV IIEBHA
ICEBRLFET. FEMOBEDNLOREFEGT BELVARREICMAS
CEMNTE (avy IR FEVVEEORYRLEBEIZERL
TWEYT NNEOBKRELSDRTa—HE ) O AREBICHEAAD S
EMTECKF CKM H—HRo ) U @EKTiRENSCTEET Shbd
DEBIZEYCKN H—Ro ) A ENABT a—4K BREAER
FEKX S VAT -0 BRIKELTRETT

9.2 HWHES

FUAT YDA EREERIILUTOEKCHERATEET:
F7rag

A=4-20mA

V=01-10,1V(0-10V EKFARH— FFER)

HAEE A FEV ERBICVYIFAOI—FICRBELET 50X
Ta—YOMREEA T a3 v OBRABH— FEEAT L LICL Ykl
SINFEFT ATaUN EEOAR A UBSERERY NIZHB)
TS eNTEET

CANopen tHAIFERICK YAIEETT

CKNESH#HA— F  EFRH NSO — FHFl:
CKN-63/45*0500-X008 -AN-B1X1

93 FSURFa—HitH
CKN (& “GEFRAN"HOHMSRERX FS VA Ta—HZ2FRALTVET
FAHFEEORITRLET

9.4 ERER

6EVARART A MIEBNUYUEYTAY FDOYA FUHY FTE
SHALH—F (T3 N) Z7A4 Y950 TIP6TERDIRFIZKY
FSURTa—HIEHRINATNERYEEA A ML—FARS—T
LAy 5@ ST-CO-9131-D [IARKIZEFhMASIhET # T3>
N DiFE AR 21EIDTr—TIAATERAREH— FICEHELTHA
ShET 90° ARXTRY 4 ST-CO-9131-6 [FATLavMERET
HEMBENET ARESBIESL 5 EY ARIARIEMI2
FESARH—FEHE O RATLICESETEET RFL—FARIR
24 M12 5 E> CONO31 Ikt EshEd

95 RkA—Y
100/ 5 3000 mm 100 mm &g
RELUNDR FA—I HPRBERIBEFTABC SN

9.6 TUUHHE .
tovay 02 (244 XEFITAE  <tEdHY
wovay [SHBEF TS a vREHY

9.7 {EBNMEREIE

CKN =R ) U A& HFIAY F1-(38 L Ol (HH, HL, HLP,
HLP-D, HM, HV) EE¥AYEMEEDH (HFA SBAYKIWY 3y - 90-95% 7K
4y 5-10% 3, HFB JKA VI 3v - 40% K4, HFC kK& Ja—) -
BX 45% K5) Ff- EEUEENE HFD-U 44" =vy1zh, HFD-R U B
NN B ETHERTEET
EEMDBEICL HBEL L —ILORRIZONTIX

o av SR

HER VBN BT H

- ¥EE: 15 + 100 mmY/s

- RE#E: 0 = 70° C

- {EBNHIELE: IS0 19/16 1 >S54 > T 4JL% 25 um

9.8 RE—FTFyTRE
CKN 4—HRo Y A EF O/ ANV DEEEBHURA fO—2 Ty KTH
BLTMALET RE— b7y THBICEY—RY Y AL YEYIZT
T—EH BENHYET

o3y SR
ZOMEMICOVWTIIRBMASNEZR 2 — 7y THEHESE
9.9FE

Y—R ) U HEEBRIZI-N N MESIZ/ A XAMERT 2D ERHIET B
-OMNLRIE BRI/ A XMhSETLSISEREL TSN
FIEMYAT 1-4Z DR CEEIFNTRIICETES 1=V EHLET 10
NI)—HTSLA DRy FOFFEBREREF v I LTSN
BRABH—FEH—R ) O DIEEHIEIEMEUTE LTS
FEDRLUR— b2 VI ICERGSCERT DO EEHELET

HMEtEYsva Y e

Y—RO YUY 44T CKN

OYz—THAFR
@ XAHHAE
ORBUERESTHER
@axy 4

bS5 URTFa—Y

RK)—4T54 18 - 30 VDoC (£15%)

HAES 0,1+10,1VDC/ 4 +20 mA

SRR SR, A Y TILIZTHIRR

E#RE < +0,02% F.S (min + 60 um)

BRM%E < +0,01 mm (EA7YYA< + 0,005 % F.S.)
HBAIILEA L 1ms (1,5: 11003 A-94 £ 2000 LA F;2: 2000mmELT)
SRERE 50 ppm/°C

FREE -20 + +90°C (+70°C 2500 mmA L)
ER2A T 6ty 2495 M16 to DIN 45322
R IP67 to DIN 40050

it av otk 100g (Y¥4" Wy399) | IEC Standard 68-2-27
iR 20g / 10+2000 Hz / IEC Standard 68-2-6
RlLYY 100 to 3000 mm (100 mmE£E)

RREE 1m/s

BROARIE -FTVavAY

6 EVARARY S Ey| E5 nE
A 5[
(NS THITR) 1 V+ AH - 8D —4T 54 24 VDC (+15%)
2 VO Gnd - /87 —4%TF 54 0VDC
OJRE) :
@@@ 3 | OUTPUT | -7+ O¥iES
&) 4 | AGND | Gnd-7FmYEE
5 NC FEALAEL
ST-C0-9131-D
(i tkyRz) | 6| NC | EALBL

EAREHN—F-AF>avN

BT
PIN13& - 9-42"3{ V+
—
PIN2 % - " 747" 54 VO
PIN3# - A +
PIN4 #% - A7 - I
PINS & - tH + - — 5EY Az
PING #% - 7 - _— /:7~79 M12
5EY ARaRV4E | Er| BR wE
AW 5[
(IR 1 |outeutt| wn-7+nsES
@@@ 2 AGND | Gnd-7+RBJES
@ ® 3 |OUTPUT2| thh2-7+a51ES
4 VO Gnd - /87 —4TF 54 0VbC
CONO031 ¢ - R
(5935 24 Y B.B) 5 V+ AN -T—H TS5 4 24VDC (£15%)
EAREH— FHH
BREA A BEHA V
A 420 mA 0+10 Vbe
HAER <500 Q 2kQ
R NE 25 mA 10,6 V
gAYy T <5mVpp
HEERE 10 Avi> 30 Vo
RIGE 16 bit
R A E R $97°905" 446 +500 4 S
HERRE 0+ +70°C (fRERF -40 + +85°C)




Mgtk [mm] H—ROUYLE &4 FCKN

2 HE 40 50 63 80 100 125 160 200
o0y RFE 28 36 45 56 70 90 110 140 A Y Py sroke

A max 28 3% 4 56 63 85 % 12 A

AL 17" 9aY H max NA NA NA 36 45 56 63 85 R

AA ref 59 74 91 117 137 178 219 269 *@ggﬂ"’ [T

B f9 42 50 60 72 88 108 133 163 f@

BB +3/0 35 46 46 59 59 81 92 115 WH

BG min 12 18 18 24 24 27 32 40 28+ stroke

CBA16 20 30 30 40 50 60 70 80 LR X 2o vay BR

CD H9 14 20 20 28 36 45 56 70 XY RIEY A FARAHT

CF max 42 62 62 83 103 123 143 163

CHh14 22 30 39 48 62 80 100 128 Y—RIYH B4 TCKN BFIFREAIL
CO N9 12 12 16 16 16 20 30 40

ox ~Hik 20 25 30 40 50 60 80 100 ) L =

nE 0 -0,012 0 -0015 0 -0,02 i i

D@ 25 29 29 36 36 42 42 52 k EE e - F I

DD Mex1  |M12x1,.25|M12x1,25|M16x1,25|M16x1,25| M22x1,5 | M27x2 | M30x2 G :

E 63+1,5 | 75+1,5 | 90+1,5 |115+1,5| 130+2 | 165+2 | 205+2 | 245+2 L - o

EE (1) 69 G3/8 | G122 | G1/2 | G3/4 | G3/4 | G G1 |G114 C(ISOMP1) = EEY LER

EP max 13 17 19 23 30 38 47 57 D(ISONP3) = EIE7 1

EW h14 20 30 30 40 50 60 70 80 ! Pstioke o
EX 16 0/-0,12|20 0/-0,12|22 0/-0,12|28 0/-0,12|35 0/-0,12|44 0/-0,15|55 0/-0,15| 70 0/-0,2 s - @@Q
F max 10 16 16 20 22 22 25 25 e AN
FB H13 11 14 14 18 18 22 26 33 J:M o y.\ui
J ref 38 38 38 45 45 58 58 76 ol ke =
KC min 4 45 45 5 6 6 8 8 o

KK 6g M20x15 | Mo7xe | M33@ | Ma22 | Mdsxe | M64x3 | Meox3 | M100x3 E (ISO MS2) = #ff mt@ e BMESURS
KK147' %39 HBg | M14x15 | M16x15 | M20x1,5 | M27x2 | M33x2 | M42x2 | M48x2 | Me4x2 Y prestoke LS u
L min 19 32 32 39 54 57 63 82 ‘.@T [©
LHh10 31 37 44 57 63 82 101 w22 | | QO '*@'*'
LT min 25 31 38 48 58 72 92 116 ® © -+ ©)
MR max 17 29 29 34 50 53 59 78 e ur

MS max 29 33 40 50 62 80 100 120

PJ +15(3) 85 74 80 143 151 167 180 190

Rjs13 41 52 65 83 97 126 155 190

RD 18 62 74 88 105 125 150 170 210

RT M8x1,25 |M12x1,75 |M12x1,75| M16x2 | M16x2 | M22x25 | M27x3 | M30x3,5

SBH13 11 14 18 18 26 26 33 39

SS +125(3) 109 91 85 154 151 180 179 196 ZBsstroke

STjs13 12,5 19 26 26 32 32 38 44 L (ISO MT4) = shRik5=1Y

TChi4 63 76 89 114 127 165 203 241 Y o1+ store

TDf8 20 25 32 40 50 63 80 100 F

TG js13 417 | 523 | 643 | 827 | 969 | 1259 | 1549 | 1902

TLjs13 16 20 25 32 40 50 63 80 g2

T™h14 76 89 100 127 140 178 215 279

TOjs13 87 105 117 149 162 208 253 300 o o

TS js13 83 102 124 149 172 210 260 311 [ zBistoke w0

UM ref 108 129 150 191 220 278 341 439 N (ISO ME5) = 7847559

UO max 110 130 145 180 200 250 300 360 v brseore FB

US max 103 127 161 186 216 254 318 381

UT ref 95 116 139 178 207 265 329 401

UW max 70 88 98 127 141 168 205 269

VD 12 9 13 9 10 7 7 7

VE max 22 25 29 29 32 29 32 32

VL min 3 4 4 4 5 5 5 5

WF 22 35 41 48 51 57 57 57 57 o N o
WH 22 25 25 32 31 35 35 32 32 5 :

XC 15 (3) 237 256 265 279 307 339 358 406 j Ly - _

XG 2 (3) 57 64 70 76 71 75 75 85 B

XO 15 (3) 243 255 271 288 311 354 387 440 B YO + stroke

XS =2 (3) 45 54 65 68 79 79 86 92 )

s | s - 2 P e v s e S (ISO MP5) = BT 1 GRIRA" 7929 43)

XV (2) min 100 109 120 129 148 155 161 195 o stioke

+2 (3) max 99+stroke | 98+stroke [100+stroke|115+stroke|117+stroke| 134+stroke| 141+stroke| 166+stroke P+ stroke

Y +2 62 67 71 77 82 86 86 98

ZB max 231 241 250 262 275 310 329 361

23 £1(3) 218 224 233 240 253 282 295 324 R

8

E-30%: 1.5 Y (ISO MX3) = 7avh44ay b K

(1) A4 WF— stk EE (& 1SO 1179-1 (GAS #2%) FE < Y {5 GF£D)

@QXV-SYUERFHFREAILLDA A=Y EROZETELYKRESHYF
I EBRIND XNV OfEIX XV RIEE XNV RRKOBICEERLTHEY Y A0 —F

ERTEATVET LUTOHZE
CKN-50/36"0500-L208 - AK - BIE3X1 XV =200

B

ZiR

LN

(3) COBEEFR FO—HB/K1250 MM, EFTT TnLYRWVGEI
RRRMO—VRELEBYET

o vav sl B8

ZB + stroke

PJ + stroke 16 RT
16 _ AT
AA T
B .
=l e
B S
ol

Z (ISO MX5) = 7a0 b4y 7%

B310



H—RoYH 44T CKp

13.1 BHEAE M VRTai—Y - BREDHRE

TEMZEAE FSVRT2A—HEUTOERLVRYI>TLET Af:
20 R ESvy O & TAN— OFhlE. 2202EITS VI
FOTRSA FEMERHLET. ERFS I EIT7ILIHTEENE
BOTSAFyosTa—F142093hTHY YUVEDUTAY RIC
BEEESNTWET TA4/8—FER Oy FIZEFShTLWTAY K&
HICEEFET BREAD RS V71X DESLEROFRNEZHT =0
2. REESHEEREECERLTCOETAELEYELA  D10/5—
DZODITZVIFE LS9 ENLT BRERZE Y O—X (&) KEIC
LETERSE) RS54 FF2ZLICKYIERENELLL TBEHAN
Oy RORBEICHAILTEDY £9 (DEHRRE).

CKP 4—Ry ) VA EREDIAR M T+—T VR ERMTEES
AUNRY FEEEIE BROMS VAT —HOEND Y UEADER
ZRAZEAREE LET

132 FSURTa—H Lk
FSURTFa—YORKRICTOVTRENRSE

133 EBRES
4EVARARIEABDY DE)TAY ROYA FUZHY FFT (X2
E, IS0 MS2 %#B<£7)

RAAINEES Y o FEE why3y (1 58

A bL—rART—=T LAy 4 @ ST-CO-9131-D04-PG7 [FIZH£T
HBLTWET 90° »#RaKR%Y 4 ST-CO-9131-4 I$F T+ 3 UMD
RTRHEShFET FOIRY 2HASE

134 RbkA—%
100 Avi> 900 mm 100 mmES{L.
ZHEPYNDR FO—Y BIREZFEIFTHAHKCZS W

135 YU HEH
vy ay
o av [ig]

YA AW THE TEHY
[SHBEAToavEEbhY

13.6 {FENMEREBIR

CKP H#—RI ) U A ILHMBIA Y F 1= (X8 L DEYmAE Y T I (HH,
HL, HLP, HLP-D, HM, HV) KF U a—)L k#ERESRIERATEZEE
A

EEIMDEEIC L HBEELZ S —LORBIRIZDONTIE

2svay b3 BEEZEL

HEREE MR

- ¥EEE: 15 + 100 mm?/s

- BEHBHE: 0 = 70° C

- YEEEELE: IS0 19/16 41 >S4 4 L% 25 um

137 R4—+F7yTREHE

RB— R 7y TBIZIEY—RO) VE K YBYICT7— %2R BELND
YFET IT7HhER—FIOY FIURIZHY FTT ERSR)
ITHREDAEE TS5 @M8x 10 Z6ALVFTESD LUUE%E
KA LO—YSETRIAWVET TO®RTST% 20 NmISTHEHD
fTHET T T7HRENFEDITOATWENE I 7—DOEMBEICLY T
SUEER NSV OBEMICEZENRAGSENDY EFT H—KRU
U ERHBELELISEEI7IREEZRHBL TSI Z0MEEE
ISOVWTIXRBMASNDERE— 7y THREGESHE

138 XE

ELOBEDESD FSURTa1—HERTFUVYILRESAN—ELT
DHERDZE HWBROMBEHIET 5012 FS VAT a—H R
[TRUERRAD—ZEHR LTS

g;—*ﬁ-jﬁff FRELSATNSI L EXOEBTEEHAICEEL

HREDRFLYR— &RV YICERUCERT AL EHELEY
FHHEtEsvay 2|

HY—ROYVF f4TCKP

1
(-

[

OERFSIYY
@ 74 8—
@RrL—Frars4%

ESE%

FSURTFa—bHHE

#7° 34177002 10 Voc #4E (%X 30 Voc)
HEEN 3 W at 40°C, 0 W at 120°C
E#RE +0,1% F.S.
BHRME 0,01 mm
BEER 10 kQ at full stroke
HigE > 100 MQ to 500 Ve
PEACE HE A (BRK10MA)
RERA -20 + + 100°C
BT 4EY 33945 Mil-C-26482
REFR IP67 to DIN 40050
ARLY 100 A5 900 mm ( 100 mmE{i)
RREE 05m/s
ERES
FEVOXRTAR eyl m@= -
(AYZA01:))
57D 1 Vo Gnd - /X7—%F 51 0VDC
® O 2 OUTPUT | A -0-10V
3 NC AL
ST-C0-9131-D04-PG7
(M7 14 EYRB) 4 vref | AF1-87—4F 54 10VDC

Oy FHMI7—iRE




H—ROYLH 4 TCKY

UIFENSVRATa—Y EXREFHERE

TS URTa2a—HEUTOBRTHERINET TUJILER O RV
BEHIT @ BRIEF1—TICHEIAIYDFDYTAY FIZERE
SNTVWEYT aA7EEXrrAY RICEESh—#ICBZES a7
NER R E—#EICEC EEBROA U E IR VAN T OELE LA
LTEILET FEBEZOBERABRN—FAEZRESERELE S
BIZEYET BICTNE. ZRERORCT IESLEAET O
EITEYA VIR VREHELT7FOIHAM-N N IESIZEBRLE
T EEMO S URATAa—YARICLYREGTREABE L £ICIE
WMEETOFER B FLRICEVDEGTT (VIaL—42 EHIL
RIEE) CKVH—RIY ANV FEBEFX S VR Ta—Y
BLOV) VAL DEBERANEHEICITZAET FESZOERAEH—
RFliE, BRTHEASNIFELERBEIRNTCOT7 I yr—2 3 VICTE
BHIZLET BREEREEES—ILHOFHIRTREYET

142 PFSURTa—YiHH

CKV [% “Penny & Giles"® ICT FE+S VR Ta—J&#ERALTVE
¥ IFHBEAORISRLETS RICSRIA TV AMEGEYLERR
BHA—FEFERALLEEICGYET

143 BREEHA—F .
IBEDRDMREEERT B-OICELKABN— FEUTOLVTIMTEA
THILENBRETT:

A=4-20mA
V=0-10V

ZOMOEAL U DETERICEYFRETY

BRAEN—FISEY LA/ V4 DAL THET 5 ENARTT
A—FDT+—=w k& DIN EN50022 F1z[& EN50035 L—)LF f=IdBE
BRI (4 A F S M5x30.)

14.4 BRIES

4 EVARARG AN Y EYTAY KDY A RUZHYFET (R4 4
JUE, IS0 NS2 %< £7)
RAAIEFS Y OFEE whyay (1B

A RL—FhARS—=T)ILa%Y % @ ST-CO-9131-D04-PG7 I& 3 mD 47—
T TERAEA—FIZTAY Y 50 TIP6 T DT S hiltis
SNET  90° ARTARY R ST-CO-9131-4 I¥F T ary MERIRT S
LRI ET HORSE

145 RbE—Y
30 Avi5 1000 mm 10 mm. BifL
ZHEUNDR FA—Y BIRBEZFEIFTEAHKCZS W

146 Y%
tyvay 07 (244 RV HE ~Hikds Y
thTay [SHBEFTS 2 vEEHY

14.7 fEEhMERBIE

CKV H—RL ) U4 FMAIAY Ff- (34 L ik (HH, HL, HLP,
HLP-D, HM, HV) EESktE¢ESnm (HFA SBA Y KIS 3V - 90-95% /K4
5-10% @, HFB JKA UMIWY av - 40% k%, HFC K1) a—iL - &K
45% K4y Ft= ARESEH HFD-U 41 2991276, HFD-R 1) UERIZTN)
BETHERATEET
EERDOBEICKZ2EEL S —I/LORRIZOWVTIE

s ay SHBESL.

HEREERER:

- ¥5FE: 15 = 100 mm*/s

- RE®E: 0 - 70° ¢

- {EEHHELE: 150 19/16 £ 54> T 4)L% 25 um

148 R4—+ 7V IRRE

CKV H—RI ) VA EEO/ ARV DEEZ#BHRA bO—Y T2 FTH
BLTMALEYS X4— b7y TBEICEY—RIU VAL YETICT
T—EH BENHYET

HMELUTESRBIZEW woay
ZOMBEMOVTIIRBMASNEIRE— 7 v TEEHESR

149 EE
Y—ARO ) U LBRARH — FOBEEETHEROZMFE LT ESN
ZEEORLYR—bEFIVVICERGIERT I EEHBELES

SHMIE v a3y b ESBESY

Y—ROYUH 44T CKY

1

-

(OFT
@ a7
@ 2bb-tatss

FS VR TFa—YHH

EfRE +0,2%
BHRME +0,05 %
HBIER >50 MQ thvi5 50 Voc
BERH +200 ppm/°C from -20 to +100°C
ERRE -20 + +120°C
AR 5847 4EY 294 Mi-C-26482
REER IP67 to DIN 40050
LYY 30 AMi> 1000 mm (10 mmE{i)
RAEE 1m/s

B

FEVXXOXRTE eyl B -
(N B )
1 Ve+ Coil V+
© @
® O 2 Ve- Coil V-
3 NC fERA LA
ST-CO-9131-D04-PG7
(MVAF 1L YR D) 4 Vo I
BoEEH—F
F7Fojih A EEHA V

HRRBE 10 55 30 Voo 135, 30 Voc
HEGETR 12,6 mA max 19 mA max
Hh 420 mA 0+10 Voc
YOREELLY 2180 D-10% 5 +60%
FAURBLYY IRV D+40% D +110%
HhaUy T <5mVrms
HhaH 10 kQ min.
FERRE 0+ +70°C (fRERF -40 + +85°C)
BERE 300 ppm/°C
BRER IP66 to DIN 40050

B310



ST [mm] Y—KSUUH &4 FCKP, CKV

7 NE 40 50 63 80 100 125 160 200
oOy K& 28 36 45 56 70 90 110 140 A Y Py sroke

A max 28 36 45 56 63 85 9% 112 AT

AL 17" ¥3% H max NA NA NA 36 45 56 63 85

AA ref 59 74 91 117 137 178 219 269 Elﬂgﬂﬂf—— [T

B f9 42 50 60 72 88 108 133 163 ki m

BB +3/0 35 46 46 59 59 81 92 115 AT

BG min 12 18 18 24 24 27 32 40 28+ stoke

CBA16 20 30 30 40 50 60 70 80 EAR: X wHaY Py

CD H9 14 20 20 28 36 45 56 70 IRY BIEHA RS

CF max 42 62 62 83 103 123 143 163

CHh14 22 30 39 48 62 80 100 128 ﬂ Y—iROYUH A4 TCKP,CKV BftIFREA I
CO N9 12 12 16 16 16 20 30 40

ox <& 20 25 30 40 50 60 80 100 Pl stioke @

NE 0 -0,012 0 -0,015 0 -0,02 T i

D@ 25 29 29 36 36 42 42 52 i EE oo FE e R

DD 69 Mex1  [M12x1,.25|M12x1,25|M16x1,25|M16x1,25| M22x1,5 | M27x2 | M30x2 | o |

E 63+1,5 | 75215 | 9015 |115+1,5| 130£2 | 165+2 | 205+2 | 245+2 L XC+ stioke

EE (1) 69 G3/8 | G12 | G1/2 | G3/4 | G3/4 | G1 G1 [G114 C(ISO MP1)=ElE Y LEZ

EP max 13 17 19 23 30 38 47 57 DUSO MP3)=EE7 1

EW h14 20 30 30 40 50 60 70 80 Y Pl stroke o
EX 16 0/-0,12|20 0/-0,12|22 0/-0,12|28 0/-0,12|35 0/-0,12|44 0/-0,15|55 0/-0,15| 70 0/-0,2 @@©
F max 10 16 16 20 22 22 25 25 [
FB H13 1 14 14 18 18 22 26 33 ?:; m e e

gl W) TG ﬂLﬁ
J ref 38 38 38 45 45 58 58 76 XSl ss+stoke T
ZB + stroke us

KC min 4 45 45 5 6 6 8 8 - ;

KK 69 M20x15 | M7x2 | M33x2 | Ma2x2 | M4sx2 | M64x3 | Msox3 | M100x3 E (ISO MS?2) = Rl {4 mt@ iy BHESURS
KK1 option H6g | M14x1,5 | M16x1,5 | M20x1,5 | M27x2 | M33x2 | M42x2 | M48x2 | M64x2 Y PJ + stroke - i

L min 19 32 32 39 54 57 63 82 CHC
LHh10 31 37 44 57 63 82 101 22 || BHroOr-—— —f@—f—
LT min 25 31 38 48 58 72 92 116 o & 4 €

MR max 17 29 29 34 50 53 59 78 e ur

MS max 29 33 40 50 62 80 100 120

PJ +15(3) 85 74 80 93 101 17 130 165

Rjs13 41 52 65 83 97 126 155 190

RD 18 62 74 88 105 125 150 170 210

RT M8x1,25 |M12x1,75 |M12x1,75| M16x2 | M16x2 | M22x25 | M27x3 | M30x35

SB H13 1 14 18 18 26 26 33 39

SS +125(3) 109 91 85 104 101 130 129 171 ZBistroke

STjs13 12,5 19 26 26 32 32 38 44 L (ISO MT4) = shfgh5=1y

TChi4 63 76 89 114 127 165 203 241 Y o1 s atore

TD 8 20 25 32 40 50 63 80 100 F

TG js13 417 | 523 | 643 | 827 | 969 | 1259 | 1549 | 1902

TLjs13 16 20 25 32 40 50 63 80 g g

T™ h14 76 89 100 127 140 178 215 279

TO js13 87 105 117 149 162 208 253 300 o o

TS js13 83 102 124 149 172 210 260 311 [~ ZBistoke w0

UM ref 108 129 150 191 220 278 341 439 N (ISO MES) = 7847329

UO max 110 130 145 180 200 250 300 360 v ek

US max 103 127 161 186 216 254 318 381

UT ref 95 116 139 178 207 265 329 401

UW max 70 88 98 127 141 168 205 269

VD 12 9 13 9 10 7 7 7 2+ stoke

VE max 22 25 29 29 32 29 32 32

VL i 3 4 1 1 5 5 s s P(ISOME6)= YT 75>

WF 22 35 41 48 51 57 57 57 57 o — o
WH =2 25 25 32 31 35 35 32 32 5 ‘

XC +15 @) 184 | 191 200 | 220 | 257 | 289 | 308 | 381 e - - _

XG +2(3) 57 64 70 76 71 75 75 85 * 4‘

X0 +15(3) 190 190 206 238 261 304 337 415 B X0 + stroke

XS +2(3) 45 54 65 68 79 79 86 92

BB 5 15 20 20 a5 35 35 a5 S (ISO MP5) = EE 7 4 (BRIKEhS21T)

XV (2) min 100 109 120 129 148 155 161 195 28+ stoke

+2(3) max 99+stroke | 98+stroke |100+stroke| 115+stroke| 117+stroke| 134+stroke| 141+stroke| 166-+stroke P+ stooke

Y +2 62 67 71 77 82 86 86 98

ZB max 178 176 185 212 225 260 279 336

zJ 165 159 168 190 203 232 245 299 A
ROER Y (ISO MX3) = 7avba{ny b IEK

(1) A4 WE— b3t EE [X 1SO 1179-1 (GAS 1Z#) EE ¢ Y { (5F3%D)

@XV-2 Y UHBUFIFREZAILL DR A=Y RBROZRETESYKRESCAY E
T ERSIND XV OER XV RIEE XV ZRRKOBICEFLTEY DY Fa—F
IZRRENTVET UTORIESRFZELN
CKP-50/36*0500-L.208 - K - BIE3X1 XV =200
(@) COAZERFR A=Y FK1250 mm, £¥TT ThLYRWGEF
BAR A=V RELBYET

o vav sl B8

ZB + stroke

PJ + stroke G RT
15 R
AA AR
B .
=l e
o &
ol

Z(ISOMX5) = 7By FRIR




2 hO—Y DERE

SUUEDANY FOBBMAR O—J T FEEALGVEOICR FA—Y OEBETEZIBHER
FO—=7 &Y EMECGEELEYS X O—JDRERFER

R
A +B—51000 MM LEDHZE, Oy F/ERXR RUHS FERRET H1=DICHEULRAR—UNERS
h BEBRAOA—/NO— FOEHEREHLELET S UVANRSHavE—FGIEER)
THEASNIBERERAR—YRFERTEET AR—YNERASNIEAEERNRCBEYET
AR—YDREINMUTOEI P a v THASATVWARX FE—IRICMASNET

4 a6, g [15]

DY UENY ST

S)UEDNYT T AREEIERE/ANAEEER L THE Y EHASEEIX Rs = 450 N/mm?;
NEIEHESh EREAZIFHS, #HE Ra<025 ym U TFIZHEFOATWET

240y FiH

TYUEDA A By FiX “normalized automatic $i”E T3&E Rs = 610 N/mm?, ~ Dif(XR 78 E %
LFREHIZO—ILEEFLTVET 240y gAYy RERIFEF Y MO ZENLELTF ML
INTIERIZLOESNET

By KoferToay

Oy FMBEERNAMEEALTEY AP T4 v I TRAEAENBFREEZALLICAYEYT Oy
FREIZY O—Ltyxah BEFEAZER 7, REME Ra<025um. LFTY 1SO 9227 NSSHiHE
THEI0BMA TL—FA FEEBLTVET

) Rs min sa—L4

oy FE HH [N/mm?] BERE[mm] | BEE[HV]
28+90 HEANBERELASH 700 0,020 850-1150

110+140 x| 450 '

Oy RE 28 Mid 70 mm FO—LiEEIFR D, EEIC L YMBIEIBRAZEBATNESL TR LE
T CHICKYRMHARANEOAEYT: SLVBKEE | BITREORL .—,L\mr‘i%’ri B &
$ tab. B015 (EAFSNA0Y ROEAEGOHERAHYET Ov FEER FUERDIZKY
BEBMICHAITONAET FORISTREIRETHIBKKHEULTT
KKHRIZUTOES > a VBB S 0 (6]
EX ROy ROMOMITIIEFREERLIES-HH0NLHRO DNz MILY THREOMTIT
TWET RbYTECOER)IBEHEHLELET AL -F1-H-FRADBEEMAEEEIN

+7avK & TEBETHEAY FOMBRMEZRETEET (177 Vay K IFEEDOY HﬁéL
%%fgii)’e‘ BT tab. BO15 (< THMBEMEBML 120N K = ZyiMnbivk (09 KEE 28 Av
b mm

Mt &M (L— k 10 1SO 1028912 & %):

- 350 BERE BEREIEIE S R L — ISO 9227 AASS

- 1000 EER  @ER 7 L— I1SO 9227 NSS

T=FEXEESVE /0—LAYE:

+ 56-60 HRC (613-697 HV) FE &

Jvvay

UTDESGIEEY v a v EHELES: o FE 005 m/s;AETILR MA—I THEASN SIS
B o BBHL a3 v I PEBTEERTIERNHDIGE « MEATEEYWEZRS>EHZE Xb+bA—7
IVRI 9 avIGHENAEE D /NA—TaY FICEGELEZEENIRLEXZEAESELLDTT
Jwi3 /?V//\WT«R%! My 5EAICLY Ay FEEEZEBHA FO—Y T FICEHEY
SHNICBESEET(ERSR). HiiER  tab. BO15 [THEKY UL V)" i -MBBASThTIVET
BIRET) W-VavICBHE IR ER DO U VA E-N WV #EELTOET RHRRD

A bA—O0E

*0+2mmA kA
*0+5mmA ~A
0 +8mm R fA—% 3150 mmil Lt

—4 1250 Mm&E T

—7% 1250 A\ 3150 mm

R R—4 [mm]

7001 | 1501 | 2001 | 2501
Ak 1500 | 2000 | 2500 | adoo
W ga-p| 2 4 6 8
Ex 50 100 150 200
24 0y FEDRIT RILY
o WiE 40 50 63 80
MTINm] | 20 70 70 160
LT 13 19 19 24
oWE | 100 125 | 160 | 200
MT[Nm] | 160 | 460 | 820 | 1160
LT 24 32 P s

Lf v arneRICHEYET Aba-Jop
Dy ) VB E VAT LDRERE L TR
LEBLLTHERASINDEE
O—Y#EBERRS LYV v 3 vabn-ILf
ARALTHLILEEZHELET 25952
CIZKYEBER bO—2 (2 BENEE

PYUHER B

FRRMBORE (BAF DAH) THMASHhES AEZHHAEBOBEELESVEEDFEEZO LEEA
FTEROTHO YA VHBRERBTLILEFHRLFTT FAERDIIEA/R/A VLR ER
SNTVWET Iyl a HRISEEMOMETLICEEEES ITFET
Lf
o NE 63 80 100 125 160 200
2Oy RE 45 56 70 90 110 140 Hﬂ A-AIVE
7vavRE Lf 27 29 27 25 34 34 [ T
[mm]
o
#
R—raBE Y vy a v ABEE
] JAY bAY R Bl =fifR— MIE;, E* = jyvvRBAE AtR—=Y AT
T YT AY R X1 = lR— M@
BT | 2TOAAREA N THE— FIE Ly BEGE LY A K1LY 4 F3I=T
A A |, | BTEET (REALEERC) (ERBE) R 2 A LEE)aBERAY A RIS
Y% BYFEF 5
& | &
3 E7)La— Kl CKM/00-50/22 *0500-S201 - D - B1E3X1 N
Zka—%
—_—Jyiarvhpy
S— AT Lt 7vvazvnL
WD RATLRORAT LOEBERICEDETEES IREAHYET: RE FHRE (3R
547 BELENEBLAYET FiCOy FOMLSISEEL HOELFBNLI—ILEER
ZOVTORFEBETY  HiffihiR tab. BOI5. S8 18 ‘
Y=L 2 & ALk CKPIZIIFERTEFEA (ENAKT Y KA—ZEBHICIETEE LEWNHT o Seals 8
9) BRI TLA KRR SEBEE(RK20H) RFa AL -7 1T~ EMNBHETIRET 3
9 EifTER tab. TBO20 BB 231V 2TOY—ILIE FHHNBMERAICEDLLY) EHRNLRIR R 05
PRETT: Flamty MORIEGAIEETY HilrEiRtab. B137.28 TRICKRIROGEVMERHG E i
EQBEMITOVTHEBHEE CEEL = o s o
1EEIEA - bar
o e i i | aeon trR A soRw
YATh [m/s] RELYY ! = ERX LY Ay k
BIERES o o~ | SEHE HH, HL, HLP, HLP-D, HM, HV, MIL-H-5606
2 FKM + PTFE RUREBE 4 20°C 10 120°C R VEB)3H HFA, HFB, HFC (watermax45%), HFD-U HFD-R IS0 7425/1 | 18O 7425/2
RIS o o $h¥3H HH, HL, HLP, HLP-D, HM, HV, MIL-H-5606
4 NBR + PTFE RUSE 4 -20°C to 85°C SEPATE BN HFA, HFC (water max 45%), HFD-U ISO 7425/1 ISO 7425/2
8 PEI)E$U+RE¥E|5\;\FIE {EREE 0,5 -20°C to 85°C | #4453t HH, HL, HLP, HLP-D, HM, HV, MIL-H-5606 ISO 7425/1 ISO 7425/2

B310




YITL— MER

10 = ERf [+ E#R4& 4401-03-02-0-05 (size 06)

110

30 = EYf 1+ E#RHE 4401-07-07-0-05 (size 16)

UTOHIESEHIZLTLZEL
#7°7° L=+ 20; fEEHAMA-H = 70 mm; FRIEAMI-F = 150 mm = A - 4 (R & = 100mm) %R E

CK*H—RI YU HIF /NLTEEERMIT 5N 2L SIZISO (4 X 06,10, 16, 25) RS T T L— FRICHMATEES

&Y PXe| 4

5 *T TE
& @ g | ¢ D o
LIRS I B (T ()
J @ N3
Al e P e
L 130

20 = Bf [ E R 4401-05-05-0-05 (size 10)

MAR—KP&ET=G3/8 HMAR— P &ET=G3/4, XEY=G1/4
DY UERFEIOMNS 200 R FA—% 100 mmElE D) UAREZELO NS 200 X bA—% 150 mml b
BOR A=Y DEEFENEAR—YZANILELNHYET BEOWR FO—Y DBEEBENEAR—YEANDIDLENHY FT

T

P T 'L
0

35

1

170

40 = = BT+ E#RE 4401-08-08-0-05 (size 25)

WMAR—KPET=G1, LXEY=G1/4 HMAR—RPET=G1, LXEY=G1/4
D) UARE NS 2000 R kA—% 150 mmil £ D) UAREID MBS 200 R kA—% 150 mdE
BUOR FO—Y DHEEENERAR—YEANDIBENHY FT BOR FO—Y OBEEENBEAR—YEZANDIVLENHY ET

BB B AL XORR—BEFEI P ay SRS BN HDORE EEFA-IERIETH ERREAN-IUEBETT

I7HE

DATLAQOIT—I3RE EBE TEUBEZMILY 5L-OICRBEAHY FT . T7HREAL

JEERT 5 ETORELMENORLT2ET, TTHEDMEEY A FAHYFT Hst
7~y R CKV, CKP &1 U4 TIE 80 A1 5200 m (4 K 2) RUERM 340 E (4 K 2)
UFQEsvavs® ‘ &
I7RETHICE VDTS TE6ALUFTROLY DFEMA hO—H S FT

TO® ARITRT MUY TEUROHTET

28] KLY

Oy FEIO FLUIEY—ILOBEZEEETSE S—LOEEEEMLELET
FLUER—bERLAEICHY TA/—LOy FO—LOMEERLTWET HERSHE
CORLYR—FEBELLTRUVICERT D LEHELET

FLoR— b1 X G18.

2 1J—ZCH, CN, CCOH—H Y 245

P

2 A& *v i 2o%v (vl %74
40 M5 x 4 8Nm
50 - 200 M8 x 10 20 Nm

(

v F‘"/—bL
f

UTDOL)—ROY—RL) L FIFTERICE Y EEREETY CH (1ISO 6020-2 P = 160 bar; tab. B140), CH A& (ISO 6020-3 P = 160 bar; tab. B160),

CN (ISO 6020-1 P = 160 bar; tab. B180) CC (ISO 6022 P = 250 bar; tab. B241)

Exoyv¥

CH X
(tab. B160)
1ISO 6020-3
Pnom 160 bar
Pmax 250 bar
@ bore 250+400 mm
@ rod 140+220 mm

CHF,CHM -l X% A )L “N"

CN
(tab. B180)
1SO 6020-1
Pnom 160 bar
Pmax 250 bar
@ bore 40+200 mm
@ rod 22+140 mm

cc
(tab. B241)
1ISO 6022
Pnom 250 bar
Pmax 320 bar
@ bore 50+320 mm
@ rod 36+220 mm

F i - HHTHE SP-B310 B
P~ LFHRAOEE

G 8 - CKF - 125

VoWV ART L
YYyrEYY—X

A#E [mm]

10/14

0w F& [mm]

40
L Y—XES






